

В Таджикистане открыт доступ к YouTube

Сегодня, 8 августа, некоторые провайдеры Таджикистана открыли доступ к популярному видеохостингу Youtube.

18 июля все интернет-провайдеры Таджикистана закрыли доступ к социальной сети Одноклассники и видеохостингу YouTube, однако ни провайдеры, ни Служба связи РТ так и не взяли на себя ответственность за блокировку этих сайтов.

Ранее глава Ассоциации интернет-провайдеров Таджикистана Асомиддин Атоев предположил в интервью «АП», причиной блокировки могли стать видеоролики, где женщина обвиняет шурина главы государства в изнасиловании своей дочери. Также, по его мнению, в социальной сети Одноклассники активно распространяется идеология разных экстремистских группировок, в том числе «Джамотаи Ансоруллох», которая воюет в Сирии, и это могло также послужить причиной закрытия доступа к сайту.

Однако на полугодовой пресс-конференции Служба связи РТ заявила о том, что данные сайты не доступны по техническим причинам.

<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-otkryt-dostup-k-youtube>